2017年4月14日(金) 株式会社ぐるなび(コード番号2440 東証第一部)



ネット予約で来店して限定特典を手に入れよう!

## 映画「たたら侍×ぐるなび」公開記念キャンペーン開催 4月14日(金)より、飲食店でキャンペーン開始

株式会社ぐるなび(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:久保征一郎 以下、ぐるなび)は、映画「たたら侍」(5月20日全国公開)の公開を記念し『たたら侍×ぐるなび』公開記念キャンペーンとして4月14日(金)より飲食店で店頭キャンペーンを開始します。

店頭キャンペーンは、ぐるなび加盟飲食店のキャンペーン対象店舗(362店:14日時点)に来店することで「たたら侍」オリジナルステッカーや未公開ビジュアル待ち受け画像など、限定特典を受け取ることができます。キャンペーン対象店舗でネット予約、応募、来店すると直筆サイン入りグッズ等が当たるネット予約キャンペーンを開催しています。さらに、一部店舗では「たたら侍」の衣装をまとった出演者の等身大パネルが登場します。

ぐるなびは、本キャンペーンを通じて便利でお得なネット予約の促進と外食機会の創出を目指します。

映画「たたら侍」は、劇団EXILEの青柳翔氏、EXILE/EXILE THE SECONDのAKIRA氏、EXILE/三代目 J Soul Brothers from EXILE TRIBEの小林直己氏が出演し5月20日に全国公開されます。

## ■キャンペーン概要

① 名称 : 「たたら侍×ぐるなび」公開記念キャンペーン

② 期間 : 2017年4月3日(月)~2017年6月12日(月)午前11:59まで

③ サイト : <a href="http://present.gnavi.co.jp/campaign\_site/tatara/">http://present.gnavi.co.jp/campaign\_site/tatara/</a>

4 内容 : ①ネット予約キャンペーン

キャンペーン対象店舗でネット予約し、プレゼント応募フォームから応募。当日来店された方の名から抽選でプレゼント!

- 1) 「たたら侍」出演者直筆サイン入りクリアファイル(60名様)
- 2) 「手乗り侍」パネル3体セット(30名様)
- ・対象店舗:345店舗(4月14日時点)

http://pr.gnavi.co.jp/mb/tatarareserve/

## ②店頭キャンペーン

キャンペーン対象店舗へ来店し限定特典をプレゼント!

1) 「たたら侍」オリジナルステッカー

たたら侍公式twitter、またはInstagramで配信されるキャンペ

- ーン画像をお店で提示いただいた方先着100名様にプレゼント
- \*1店舗100名先着、なくなり次第終了
- 2) 未公開ビジュアル使用待受け画像

店内設置POPに記載されたORコードよりダウンロード

・対象店舗:362店舗(4月14日時点) URL: http://pr.gnavi.co.jp/mb/tatarashop/



▲「たたら侍」オリジナルステッカー イメージ